

दिनांक- 26/07/2016 को समाहरणालय सभा कक्ष में मो० सोहैल, भा०प्र०से०, जिलाधिकारी, मधेपुरा की अध्यक्षता में 15 अगस्त (स्वतंत्रता दिवस) समारोह, 2016 के सफल आयोजनार्थ हुई बैठक की कार्यवाही-

उपस्थिति- उपस्थिति पंजी के अनुसार।

कार्यवाही-

सर्वप्रथम जिलाधिकारी द्वारा बैठक में भाग लेने के लिए उपस्थित सभी पदाधिकारियों /गणमान्य व्यक्तियों का हार्दिक स्वागत किया गया। तदोपरान्त पूर्व वर्ष की कार्यवाही के आलोक में सर्वसम्मति से निम्नांकित प्रस्तावों पर कार्यवाई करने का निर्णय लिया गया-

प्रस्ताव संख्या-01(प्रभात फेरी)-

सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि इस वर्ष 15 अगस्त, 2016 को 05:45 बजे पूर्वाह्न से 06:45 बजे पूर्वाह्न तक मधेपुरा नगर परिषद् क्षेत्र के सभी सरकारी /गैर सरकारी मध्य विद्यालय (वर्ग 06 से उपर) के छात्र / छात्राओं से प्रतियोगितात्मक प्रभात फेरी करायी जाय। इसका आयोजन एवं संचालन स्थानीय प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी, मधेपुरा एवं शिक्षण संस्थान के प्रधानाध्यापक द्वारा किया जायेगा। यह भी निर्णय लिया गया कि संबंधित विद्यालय के प्रधानाध्यापक या प्रतिनियुक्त शिक्षक प्रभात फेरी में भाग लेने वाले सभी छात्र एवं छात्राओं की टोली बनाकर उक्त टोली के साथ स्वयं उपस्थित रहेंगे एवं पूर्णतया नियंत्रण रखेंगे, जिसका अनुपालन जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा एवं जिला शिक्षा कार्यक्रम पदाधिकारी (स्थापना), मधेपुरा सुनिश्चित करायेंगे।

जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा द्वारा प्रभात फेरी कार्यक्रम के आयोजन का पर्यवेक्षण एवं अनुश्रवण भी किया जायेगा।

सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि प्रभात फेरी कार्यक्रम के कारण मधेपुरा-सिंहेश्वर मुख्य सड़क से बी०एन०मंडल चौक से कर्पूरी चौक तक 05:30 बजे प्रातः से 08:00 बजे पूर्वाह्न तक परिचालित वाहन पर पूर्णतया नियंत्रण एवं अवरोधक के रूप में रखा जायेगा। इसका अनुपालन जिला परिवहन पदाधिकारी, मधेपुरा / अनुमंडल पदाधिकारी, मधेपुरा / अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, मधेपुरा एवं थानाध्यक्ष, मधेपुरा सुनिश्चित करायेंगे। यह भी निर्णय लिया गया कि उक्त पदाधिकारी ट्रैफिक की व्यवस्था इस ढंग से करेंगे कि छोटी गाड़ियाँ / रिक्शा का आवागमन हो तो एक साईड से बिना बाधा के आवागमन होता रहे। प्रभात फेरी कार्यक्रम बी०एन०मंडल चौक से पूर्णिया गोला होते हुए कर्पूरी चौक तक जायेगी।

जिला नजारत उप समाहर्ता, मधेपुरा पूर्णियां गोला के बगल में निर्णायक दल के बैठने की व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे। इसका प्रचार प्रसार जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी, मधेपुरा के द्वारा ध्वनि विस्तारक यंत्र से सुनिश्चित करायेंगे।

सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि प्रभात फेरी कार्यक्रम के दौरान सबसे पीछे एक एम्बुलेंस की प्रतिनियुक्ति की जाय। सिविल सर्जन, मधेपुरा को निदेश दिया गया कि एक अच्छी हालत में एम्बुलेंस तथा उसमें योग्य चिकित्सक एवं अन्य स्टॉफ की भी प्रतिनियुक्ति करेंगे।

प्रभात फेरी का विशेष आकर्षण विन्दु (1) सज-धज (2) अनुशासन (3) समय की पाबंदी (4) नारा (5) सर्वशिक्षा (6) मतदान के अधिकार आदि अन्य नारों के साथ होंगे। इसके अतिरिक्त नये नारों पर प्रभात फेरी का कार्यक्रम जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा को लागू करने का दायित्व सौंपा गया।

प्रभात फेरी में भाग लेनेवाले सरकारी /गैर सरकारी विद्यालयों के छात्र /छात्राओं को प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय कुल 06 (छः) पुरस्कार दिए जायेंगे। पुरस्कार दोनों वर्गों (सरकारी /गैर सरकारी विद्यालयों) के लिए समान रखा जायेगा। प्रभात फेरी के लिए पुरस्कृत किये जाने वाले छात्र /छात्राओं का चयन सदस्यों की एक समिति करेगी।

इस कार्य हेतु निम्नांकित सदस्यों की एक-एक समिति गठित की जाती है-

01	जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी, मधेपुरा।	संयोजक
02	जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा।	सदस्य
03	जिला कार्यक्रम पदाधिकारी (स्थापना), मधेपुरा।	सदस्य
04	विद्यालय उप निरीक्षका, मधेपुरा।	सदस्य
05	श्री जयकृष्ण यादव, आयुक्त, स्काउट एंड गाईड, मधेपुरा।	सदस्य
06	श्री भूपेन्द्र नारायण यादव 'मधेपुरी'।	सदस्य
07	श्री श्यामल किशोर यादव, सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य,।	सदस्य
08	डॉ० अरुण कुमार मंडल, सेवा निवृत्त चिकित्सक, मधेपुरा।	सदस्य

बैठक में इस बात की भी चर्चा हुई कि बरसात का समय होने के कारण सड़क पर गढ्ढा होने से बच्चों को चलने में कठिनाई हो सकती है। जिलाधिकारी, मधेपुरा के द्वारा उप विकास आयुक्त, मधेपुरा को निदेश दिया गया कि कार्यपालक अभियंता, पथ प्रमंडल, मधेपुरा के साथ सड़कों का मुआयना कर सड़क को ठीक कराने की व्यवस्था सुनिश्चित करा लें ताकि उक्त अवसर पर आवागमन में किसी प्रकार का व्यवधान नहीं हो। यह भी निर्णय लिया गया कि जिस विभाग का पथ है, वे तत्परता के साथ मुख्यालय के मुख्य मार्ग (सड़क) को दिनांक 10-08-2016 तक निश्चित रूप से मरम्मत कर दें, इसका अनुपालन कार्यपालक अभियंता, पथ /राष्ट्रीय उच्च पथ सुनिश्चित करेंगे।

उपस्थित सदस्यों के द्वारा बताया गया कि मस्जिद चौक के पास सड़क पर जल जमाव रहता है, जिससे प्रभात फेरी के समय बच्चों को कठिनाईयाँ होगी। जल निकासी के लिए प्रबंध करना आवश्यक है। सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि कार्यपालक अभियंता, पथ निर्माण, मधेपुरा उक्त जल जमाव को मस्जिद चौक के पास बने नाले से जोड़कर पानी का निकास कराना सुनिश्चित करेंगे। यह हर हाल में दिनांक 10-08-2015 तक पूर्ण हो जाना चाहिए।

सड़क के किनारे मिट्टी, कचरा आदि हटाने का निदेश कार्यपालक पदाधिकारी, नगर पंचायत, मधेपुरा को दिया गया।

प्रस्ताव संख्या-02 (झण्डोत्तोलन)-

जिलाधिकारी-सह-अध्यक्ष द्वारा सभी सदस्यों को अवगत कराया गया कि इस बार स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर झंडोत्तोलन का कार्यक्रम इस जिले के बीस सूत्री प्रभारी माननीय मंत्री श्री बिजेन्द्र प्रसाद यादव द्वारा किया जायेगा। स्टेडियम मैदान में 15 अगस्त, 2016 को 09:00 बजे पूर्वा० झण्डोत्तोलन होगा। प्रभारी पदाधिकारी, गोपनीय शाखा, मधेपुरा इस सम्बंध में माननीय मंत्री महोदय से स्वीकृति प्राप्त करना सुनिश्चित करेंगे। इसके बाद विभिन्न स्थलों पर निम्नांकित कार्यक्रम के अनुसार झण्डोत्तोलन किये जायेंगे -

01	समाहरणालय परिसर।	09:40 बजे पूर्वा०
02	जिला ग्रामीण विकास अभिकरण, मधेपुरा।	09:50 बजे पूर्वा०
03	अनुमंडल कार्यालय, मधेपुरा।	10:05 बजे पूर्वा०
04	जिला परिषद् कार्यालय, मधेपुरा।	10:20 बजे पूर्वा०
05	गृह रक्षा वाहिनी कार्यालय, मधेपुरा।	10:40 बजे पूर्वा०
06	आरक्षी केन्द्र, सिंहेश्वर।	11:00 बजे पूर्वा०
07	जवाहर नवोदय विद्यालय, मनहरा सुखासन।	11:40 बजे पूर्वा०

राजकीय केशव कन्या उच्च विद्यालय, मधेपुरा से पैरेड मैदान में बालिकाओं को लाने की व्यवस्था अनुमंडल पदाधिकारी, मधेपुरा एवं अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, मधेपुरा सुनिश्चित करायेंगे। स्वतंत्रता सेनानियों एवं विशिष्ट नागरिकों को इस अवसर पर विशेष रूप से आमंत्रित किया जाय एवं उनके बैठने एवं सम्मानित करने की भी व्यवस्था की जाय।

महिलाओं एवं पुरुषों को बैठने के लिए अलग-अलग व्यवस्था रखी जाय। सम्पूर्ण व्यवस्था को सुनिश्चित करने का भार जिला नजारत उप समाहर्ता, मधेपुरा को देने का निर्णय लिया गया। अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, मधेपुरा एवं थानाध्यक्ष, मधेपुरा मंच के आस-पास भीड़ नियंत्रण की समुचित व्यवस्था करेंगे। इस संबंध में अलग से एक आदेश अनुमंडल पदाधिकारी, मधेपुरा निर्गत करेंगे।

